

今日德州·重点

给告别单身一个特别纪念

27对新人“光棍节”里“脱光”

本报11月11日讯(记者 王宗吉) 11日上午,在德城区婚姻登记处,很多年轻人正在办理结婚证。记者了解到,他们当中的很多人都是冲着“光棍节”这个特别的日子来的。

“领到结婚证了,今天我就不用过光棍节了。”家住德城区黄河崖的满希国告诉记者,能在这个特别的日子领到结婚证,觉得特别有纪念意义。他告诉记者,他与妻子是通过家人介绍认识的,经过一年的交往,两个人觉得特别投脾气,所以就将登记结婚提上了日程。他们挑了很多日子,最后决定在光棍节这天登记结婚。“我已经过了23年的光棍节

了,选这个日子登记结婚,来结束自己的单身生活,觉得特别有纪念意义。今天不用过光棍节了,觉得很幸福。”满希国说。他的妻子史秋杰告诉记者,结婚前对光棍节比较关注,每次都会和姐妹找些特别的方式来过。“今年领结婚证,也算是过光棍节的特别方式吧。”

在北京工作的李先生和史女士是专程回到德州来登记结婚的。“为了这个特别的日子,我们等了很久了。”李先生说,他和女朋友平常工作忙,没有时间回家登记结婚。11月11日这天来领结婚证,他们俩筹划了很久,都是提前向单位请了假的。令李先生和史女士感到惊喜的是,

他们的结婚证办下来的时候正好是11时11分。“真是太巧合了。在光棍节告别单身,作为结婚纪念日,不仅有特别的纪念意义,而且不容易忘。”李先生说,他们也非常喜欢“一”这个数字,因为“一”代表着他们的爱情一心一意,一生一世。

德城区婚姻登记处的工作人员李女士说,挑一些特别的日子来注册登记结婚的人数越来越多,今天也不例外。“平常一天平均也就十几对来登记结婚的。今天人数特别多,共有27对新人办理了结婚证。”李女士说,人数的增多与光棍节这个特别的日子有很大关系。“很多年轻人都是特意选择这个日子来登记结婚的。”

德城区老年人口年底将突破5万

该区为此组建了1300人的助老志愿者服务队

本报11月11日讯(见习记者 曹宏源) 11日,记者从德城区老龄办了解到,目前全区共有60岁以上老年人4.89万,到今年年底老年人将突破5万人。针对这一情况,德城区组建了1300人的“助老志愿者服务队”。

按照国际公认标准,65周岁及以上的老年人占总人口比例的7%以上,或者60周岁及以上老年人口占总人口10%以上,就是老龄化社会。德城区现有人口40万,其中60岁以上老年人4.89万,占到了12.9%,已明确为老龄化社会。

随着老龄化速度的加快,家庭养老、机构养老、租房养老等养老模式将纷纷进入人们的视野,德城区面临着从家庭养老为主到机构养老为主的转变,同时对政府也提出了考验。近几年德城区先后投资了2300万元,建设了黄河涯、新华、二屯、天衢4处镇街敬老院,总建筑面积1.1万平方米,全区千人拥有养老床位17.8张。截至目前,全区老

年公寓、敬老院、福利院已发展到17家。

“德城区现在‘空巢’老人占全部老人总数的一半以上,生活完全不能自理的老人也占到了5%左右。”德城区老龄办主任魏峰说,“421模式”(两个青年人供养四位老人和一位儿童)不久将成为主要的家庭模式,接下来的几年,德城区的老龄化速度将进一步加快。”

针对这一情况,德城区组建了1300人的“助老志愿者服务队”,吸引大批大学生加入助老志愿者,并投资47万元开通“爱心通”工程,为80多名独居、“空巢”老人发放了“爱心手机”,为300多名五保、低保、独居、“空巢”老人进行精神慰藉、家政服务、医疗保健等助老服务,并采取了低龄老人与高龄老人互助的模式进行帮扶。

同时,魏主任表示,关注老年人不仅需要政府的努力,以血缘关系为纽带的家庭敬老爱老将对推动社会的和谐起至关重要的作用。

集体献血

11月11日,山东建集团组织员工义务献血,有百余人参加了这次集体义务献血,本次义务献血共有27600毫升血液合格入库。本报记者 苏超 摄影报道



比亚迪 F6 荣获第十二届中国外观设计优秀奖

11月11日,由中国汽车设计网主办的第十二届中国外观设计优秀奖颁奖典礼在北京举行。比亚迪F6荣获第十二届中国外观设计优秀奖。比亚迪F6外观设计优秀奖的获奖,说明比亚迪F6的设计理念和设计理念得到了业界和广大消费者的认可,也体现了中国汽车设计水平的提升。

比亚迪F6外观设计优秀奖的获奖,说明比亚迪F6的设计理念和设计理念得到了业界和广大消费者的认可,也体现了中国汽车设计水平的提升。比亚迪F6外观设计优秀奖的获奖,说明比亚迪F6的设计理念和设计理念得到了业界和广大消费者的认可,也体现了中国汽车设计水平的提升。

快速办理 小额无抵押 贷款咨询

个人 2-50万 企业 10-1000万 各类汽车抵押 房产、土地(款能去抵押手续) 全省办理,个人寻找担保人 闲钱理财(高收益) 电话:0531-86011628 86011629 18653169368 地址:济南经七路87号 (润亨大厦306)

Advertisement for Jinan Guo Yi Tang Hospital, featuring a cross logo and text: 济南国医堂医院 泌尿生殖健康诊疗中心 中国性学会推广单位 280元 治疗泌尿系疾病 湿疣 疱疹 连根拔 地址:济南市经二路南路口国医堂医院四楼泌尿科

Large advertisement for BYD cars. Text includes: 贺德州鸿宇荣获比亚迪全国优秀(核心)经销商, F3/F6全系大让利 庆祝德州鸿宇被评为比亚迪五星级服务店 德州鸿宇汽贸有限公司 F3销售专线: 0534-2731111 F6销售专线: 0534-2737777 地址: 德州市经济开发区晶华路金凤凰大酒店北300米路东